

В Красноярске по сообщению в СМИ о высадке кондуктором 9-летнего ребенка из автобуса на остановке общественного транспорта организована процессуальная проверка



Сегодня в одном из региональных средств массовой информации опубликован материал о том, что в вечернее время 02 марта 2023 года в городе Красноярске кондуктор высадил из автобуса 9-летнего мальчика, направлявшегося из дома на тренировку.

Сообщается, что кондуктор указала ребенку на выход из автобуса на следующей остановке после посадки, поскольку он не смог немедленно оплатить проезд.

Следственным отделом по Свердловскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована процессуальная проверка, в рамках которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана оценка действиям работников

автотранспортного предприятия на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и соблюдения требований законодательства об организации пассажирских перевозок (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1770871>